

Виталий Королев принял участие в международной конференции по электроэнергетике в финском городе Саариселка

01 апреля 2010, 13:44

Начальник управления контроля электроэнергетики Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) Виталий Королев принял участие во Второй международной практической конференции по проблемам и перспективам взаимодействия субъектов электроэнергетики, проходившей 26-27 марта 2010 года в г. Саариселка (Финляндия). В конференции участвовали представители финских инфраструктурных компаний электроэнергетической отрасли (Fingrid Oyj и Nord Pool Finland Oy), а также Минэнерго России, НП "Совет рынка", российские электросетевые, энергосбытовые компании, производители электрической энергии и эксперты отрасли.

В ходе конференции были затронуты вопросы функционирования розничных рынков электроэнергии после окончания переходного периода реформирования электроэнергетики и обеспечение их связи с оптовым рынком электроэнергии. Обсуждалась структура взаимоотношений субъектов рынков между собой и с потребителями их услуг в условиях сохранения перекрестного субсидирования. В рамках конференции рассматривался и обсуждался опыт Финляндии в организации взаимоотношений субъектов розничных рынков и обеспечении возможности реализации потребителем (в том числе потребителем-гражданином) выбора энергосбытовой компании, как элемента конкуренции в соответствующей сфере.

По мнению В. Королева, обсуждение вопросов функционирования отрасли в рамках подобной неангажированной дискуссионной площадки является весьма полезным с точки зрения формирования объективного взгляда регуляторов и компаний отрасли на решение проблем ее функционирования.

"Дискуссия была полезной и с точки зрения выработки предложений к целевой модели функционирования рынков, основывающейся на развитии конкурентных отношений и повышении эффективности работы компаний отрасли, обеспечения надлежащего качества обслуживания потребителей", - отметил В. Королев.